

## **SVJETLOST – FOTON – CIKLON TEHNIKA**

Naši Prijatelji,

Informacije koje je dala zemlja Yunusa kao Upute Božanskih Planova nose isti Frekvencijski Naboj (one nisu promjenjive). Ta se mjesta zovu Zemlja Anđela.

To je mjesto DUHOVNI DIO Božanskog Carstva. Ta se Dimenzija, poznata kao Veliki Šator Yunusa, Mevlanin Sabor, zove i Zemlja Onih koji Vole.

Knjigu Znanja je diktirao GOSPODNI Dio Božanskog Carstva i prenesena je na Vaš Planet kroz Alfa Kanal (ovdje su Frekvencije Informacija promjenjive u skladu sa Svijestima).

Obje ove Sveukupnosti povezane na Tehnološku Dimenziju čine Hijerarhijsku Sveukupnost (Povezanu s Totalnosti Realnosti). Ujedinjena Realnost Univerzumske Totalnosti nosi cjelokupnu Obavezu GÜRZ Dimenzije u vezi sa SVE-MILOSTIVIM.

Knjiga Znanja je Knjiga koju je kroz Alfa Kanal diktirala UJEDINJENA TOTALNOSTI GOSPODA. I sve Funkcije Knjige su bile pripremljene u skladu s ovim Razdobljem Prijelaza.

U ovoj Knjizi, diktiranoj pomoću Svjetlost – Foton – Ciklon Tehnike, Frekvencije Slova su pod Posebnim sebi svojstvenim Nadzorom. Ova Knjiga raspolaže Tehnikom koja je u stanju sama prenijeti cjelokupnu Energiju Vremenskog Segmenta u kojem se dogodi da je prisutna u danom trenutku, bez obzira u kojem Stoljeću bila čitana.

Ova Knjiga, okupljajući u Sebi Energiju Vremena u kojem se dogodi da bude prisutna, zarobljava tu Energiju u Sebi i tako zatvara Svoja Vrata Energijama naprednijih Vremenskih Segmenata.

Za vrijeme ove Dimenzije Završnog Prijelaza, Knjiga Znanja daje Frekvencije sve do 76. Dimenzije OMEGA, što je Krajnja Frekvencijska Dimenzija koju je Vaš Planet sposoban primiti, i uklanja Frekvencije izvan ovih čime sprečava uznemirenost Svijesti.

Postoji još puno više Funkcija Svojtvenih Knjizi. Međutim, spomenute su samo one koje se mogu Vas ticati. Neke od tih Funkcija su sljedeće:

Djelovanja izvršena putem Svjetlost – Foton – Ciklon Tehnike, koju Vaš Planet još ne poznaje, imaju Moć mijenjati čak i GENSKE Šifre (Svega Stvorenog). Na taj Vam se način daju Poruke s različitim tumačenjima (uključujući i oblike oblaka).

U Kasnijim Stoljećima kada se Energija Vremena, koju će Knjiga u Sebi prikupiti, Ujedini sa Svijestima Naprednih Vremena, isti redovi Knjige će Vam prenijeti vrlo različite Informacije.

Slova se neće promijeniti, rečenice se neće promijeniti, ali Knjiga će Vam pomoću aktualnih Vremenskih Segmenata prenijeti potrebne Informacije kroz Fokuse Frekvencijske Projekcije istih redova. Iz tog se razloga kaže (Svatko prima Informacije razmjerno Svijesti koju dostigne).

Stoga je Knjiga Znanja trenutno Knjiga VODIČ. Ona će biti Knjiga PROSVJETLJENJA Sutrašnjica. I ona će biti TEMELJNA Knjiga i u kasnijim Stoljećima.

Nakon što odsluži Deset Stoljeća na Vašem Planetu, ovu će KNJIGU ZNANJA, koja je ključ za Svijesti koje su zadužene Misijom, Realnost prenijeti u IZRAVNI POREDAK ALLAHA nudeći u službu Svoje različite Funkcije.

Knjiga Znanja ima svoja raznovrsna drugačija Imena u skladu s različitim Realnostima.

Njezino je Ime u MEVLANA UJEDINJENOM POLJU (KNJIGA LJUDSKOG BIĆA) ili (ZLATNO RUNO.)

Njezino je Ime u REALNOSTI UJEDINJENOG ČOVJEČANSTVA (KNJIGA ZNANJA – KNJIGA KOZMIČKOG SVJETLA.)

Njezino je Ime u UREĐENJU KOZMOSA (UNIVERZUMSKI USTAV.)

Njezino je Ime u DUHOVNOJ DIMENZIJI (KNJIGA ODABIRA I ZAVRŠNA KNJIGA USKRSNUĆA.)

Njezino je Ime u OSNIVAČKOM SISTEMU ZLATNOGA DOBA (ZLATNA KNJIGA ZLATNOGA DOBA.)

Njezino je ime na PLANETU ZEMLJI (KNJIGA SUTRAŠNJICA – KNJIGA ZNANJA – KNJIGA VODIČ – KNJIGA ISTINE.)

To je predstavljeno za Vašu Informaciju.

CENTAR